共青团新乡医学院三全学院委员会文件

院团字〔2016〕1号


关于组织开展新乡医学院三全学院学雷锋
志愿服务主题活动月的通知

各团总支、学生分会、社团联合会：
为深入学习十八届三中全会精神，积极贯彻落实团中央发出的《关于开展学雷锋志愿服务活动的通知》和习近平主席提出的“雷锋精神是永恒的，是社会主义核心价值观的生动体现，你们要做雷锋精神的种子，把雷锋精神广播在祖国大地上”。经我院团委研究决定，在3月份组织开展学雷锋主题活动月，旨在提升我院学生思想道德素质，进一步弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，倡导社会文明新风，提高我院学生志愿服务能力，在学校这个大家庭中形成独特的风尚，将雷锋精神和三全风尚贯穿于学生的日常生活之中，使之转化为一种意识支配的自觉行动，进而转化为自身品性的一部分。
现将新乡医学院三全学院2016年“助人为乐情常在，雷锋精神心永存”学雷锋主题活动月方案制定如下:

1. 活动主题
“助人为乐情常在，雷锋精神心永存”
二、活动时间：2016年3月
三、活动内容
（一） 掀起广大团员青年关爱农民工子女志愿服务性的新高潮
围绕学业辅导、亲情陪伴、自护教育、爱心捐赠、医疗保健五个方面重点内容，动员广大青年志愿者走进农民工子女较集中的学校、社区，精心策划服务内容，集中开展关爱农民工子女七彩课堂志愿服务活动。
（二）开展形式多样校园、社区学雷锋志愿服务活动养成良好校园风尚
通过校园围绕勤俭节约、义务劳动等形式，社区围绕扶老助残、便民利民、义务支教等形式，充分调动学生的积极性和主动性，让学雷锋活动成为学生会感悟崇高精神、提升价值追求的生动过程，建立良好的校园风尚。如：
勤劳清洗行动，对宿舍区楼内外的挂衣杆、置衣台等进行擦洗，对宿舍内及宿舍楼道进行清扫。号召广大同学在注重个人卫生的同时，主动维护周边环境卫生。
（三）开展绿色环保志愿服务
策划系列绿色环保志愿服务主题活动，通过绿色环保、节约能源等多种活动形式，进一步提升活动影响力。开展“ 拥抱阳光三月，共创绿色明天”活动，包括:
（1）“拥抱春天，灌溉绿色”活动，对我院平原新区绿色植被覆盖区进行清理并灌溉；号召学生参与，从而增加学生对植物生长的了解，增强环保意识、生态意识，以达到为学校净化、美化环境的目的。
（2）水滴收集行动，在宿舍区、教学楼等卫生间处张贴勤俭节约用水标语；组织志愿者巡查关闭水龙头，对宿舍区、教学楼内卫生间的水龙头等进行巡查，并记录反馈水龙头损坏、漏水房间等。帮助广大同学养成节约用水、勤俭习惯，为节约型社会养成贡献力量。
（四）在全院范围内组织开展学雷锋“6个1”活动，
即：学唱一首学雷锋歌曲、读一遍雷锋日记、做一件学雷锋实事、开展一次学雷锋主题班会、采访一位身边的活雷锋、写一篇学雷锋心得体会
（五）各书院结合自身实际情况开展多种形式的学雷锋活动
各书院依据自身情况开展学雷锋系列活动。把弘扬雷锋精神作为重要内容，在各个书院掀起学雷锋的新高潮。使雷锋精神深入人心。
四、活动要求 
（一）统一思想，提高认识
要充分认识学雷锋活动的重要性、紧迫性，加强领导，统一部署，切实将各项活动抓紧、抓实、抓好。“学雷锋”活动要立足本职，立足本校,使学雷锋深入到每个班级，从自我做起，从身边小事做起，像雷锋那样干一行爱一行，专一行，不流于形式。
（二）精心组织，务求实效
要突出学习贯彻十八大及十八届三中全会的主题，增强志愿服务的成效，切实将雷锋精神和沂蒙精神结合起来，加强学生的集体主义、爱国主义、人道主义和利他主义教育。
（三）加强宣传，营造氛围
各单位（组织）通过组建学雷锋小组、学雷锋服务队、校内雷锋岗等，传播践行雷锋精神，扩大志愿服务工作的影响面，并以此次活动为契机，开展具有特色的志愿服务活动，及时报送相关活动材料和照片。
五、推进步骤
（一）宣传发动（3月上旬）
积极动员各单位（组织）广泛参与活动，营造良好社会氛围。
（二）全面开展（3月上旬-中旬）
各级团组织、志愿服务组织围绕“助人为乐情常在，雷锋精神心永存”活动的主要内容，广泛开展形式多样、内容丰富的学雷锋活动。
（三）总结提升（4月上旬到中旬）
在前期活动的基础上，各级团支部、志愿服务组织要进行认真总结，总结成册，切实提升开展学雷锋活动的实际成效。
（四）总结表彰（待定）
各单位（组织）进行“学雷锋活动月”材料汇总，并将总结材料(含活动照片、影像资料等)于3月31日前上传校团委邮箱;并将纸质版材料上交于校学生会办公室。总结表彰工作以校团委实际通知为准。
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